

6分钟,报废车身变出5种“宝贝”

我省又一重大环保装备通过部级鉴定,填补国内空白

本报8月18日讯(记者 胡宇芬 王文隆 通讯员 罗萍 朱子如)一辆经过预处理的报废汽车车身,搭乘升降翻转装置进入斗状的整机破碎设备,开始10道工序的“重生之旅”。仅仅6分钟,先后吐出来钢铁、有色金属、电线、塑料、橡胶等5种“宝贝”。

今天,这套由湖南万容科技有限公司研发的“报废汽车车身整体破碎及综合回收技术与生产线”在长沙通过工业和信息化部组织的鉴定。鉴定委员会认为,该成果填补了国内空白,达到国际先进水平,建议推广应用。

近年来,随着我国汽车保有量的高速增长,汽车报废量也将进入一个井喷期。去年我国报废汽车超过400万辆,预计10年后将超过1500万辆。但

是,国内报废汽车车身破碎设备的研制几乎处于空白状态。报废车辆拆解基本靠原始手工操作,采取破坏性拆卸手段,再生利用价值低,环境污染严重,劳动效率低下,如人工气割一辆报废车身,需要两人工作一天。

据悉,“报废汽车车身整体破碎及综合回收技术与生产线”是万容科技开发利用“城市矿产”战略的重要一环。报废汽车回收物中,钢铁的重量占到七成多。该生产线创造性地采用双轴撕碎及辊轮破碎技术,使整车车身一次性破碎并达到废钢精料入炉的质量要求,既可让回收废钢售价每吨提高600元至1600元,又可以减少二氧化碳排放。该生产线还通过采用低速大扭矩撕裂的1级预处理

破碎和使用辊轮揉搓的工艺设计,既提升产出物的价值,又延长了刀具使用寿命。由于该系统采用了磁选、涡电流分选、多级风选、筛网分选等技术组合,可有效地回收钢铁、有色金属、电线、塑料、橡胶,综合回收率达到90%以上。同时,由于实现了常温干式破碎分离,避免了报废汽车处理过程中的空气污染。目前,仅该生产线,万容科技已申请6项专利。

据悉,中国物资再生协会下午在长沙举行的报废汽车拆解及废钢加工产业技术市场交流会上,此次通过鉴定的生产线受到市场青睐。万容科技营销总监曾煥湘表示,今年有望销售六七条生产线,汽车报废井喷期时预计可达到每年300条。

勇当“四化”主力军 争做“两型”排头兵

省经信委协办

工业节能服务潜力巨大

200家企业抛出投资30亿元 节能改造项目

本报8月18日讯(记者 李伟锋 通讯员 睦善林)能源消耗刚性增长,企业急需节能技术。今天,在省经信委组织的合同能源管理项目对接会上,200家企业抛出投资逾30亿元的节能改造项目,50多家专业从事节能技术改造的企业从中获得商机。

据承办本次对接会的省能源研究和节约协会负责人介绍,工业企业能耗在全省能耗总量中所占比重较大。上半年,全省规模以上工业能耗3330.08万吨标准煤,同比增长9.1%;六大高耗能行业能耗同比增长7.2%。工业企业既是能耗大户,也是推进节能的重点领域。

近年来,我省积极推进工业节能,大力推广合同能源管理新模式。通过专业工业节能服务公司为广大工业企

业量身提供先进节能改造技术,开展合同能源管理等,有效降低工业能耗。泰通、博源、凌天等一批专业节能服务公司迅速发展。其中,泰通电力科技公司凭借其在合同能源管理、工业水系统优化、绿色灯光照明、高低压电机节能改造方面的核心技术,被国家工信部列为工业节能服务推荐企业。该公司为武钢集团所有水泵系统、灯光照明系统和高低压电机进行节能改造,每年可为武钢节约电能、煤炭等费用近两亿元。

根据我省制定的工业企业节能技术改造计划,近两年将重点对高能耗企业的耗能系统进行集中技术改造。这项投资数十亿元的改造完成后,预计每年可节约标准煤170多万吨。

“学习需要动力也需要压力”

常德“四化一考”新模式网上谈

本报8月18日讯(记者 刘文翰)今天上午,省委建设学习型党组织工作领导小组办公室举行常德“四化一考”学习型党组织建设新模式网上谈活动。常德市委常委、市委秘书长刘明,常德市委常委、市委宣传部长覃清香,桃源县委书记龚德汉等3名“四化一考”模式具体实践者做客红网,畅谈了“四化一考”模式的实施背景、主要做法及具体成效等情况。

“四化一考”(学习全员化、组织化、制度化、价值化,以考促学)模式是我省在推进建设学习型党组织工作过程中形成的新成果,并得到省委领导的充分肯定。早在2003年,为响应党的十六大关于“建设学习型社会”的号召,常德开始建设学习型城市,2009年以来,又以学习型党组织建设引领学习型城市建设,经过近8年多的探索,初步形成了学习全员

化、组织化、制度化、价值化和以考促学的学习型党组织建设新模式。

刘明深有感触地说,在实践中我们发现,必须以解决实际问题为导向,以学习促发展,实现学用相长;必须启动压力机制,以考试促学习、以考试检验学习成效。

“学习需要动力也需要压力。”覃清香说,考试是检验学习成效的一个重要手段。1999年以来,先后组织县处级干部政治理论考试、县处级后备干部理论水平考试8次,参考人数达7300多人。先后有19名干部因考试成绩不合格被取消后备干部资格或暂缓提拔,38名干部因学分不及格而被取消评先资格,这在党员干部队伍中引起了极大的触动。

在谈及“四化一考”模式的具体成效时,龚德汉作为基层党组织书记代表说,我们通过学习推动创新,激发了加快发展的内生动力。



宜章县加大对烟花爆竹高温季节非法生产的查处力度。8月18日,该县集中销毁非法烟花爆竹产品150余件,价值3万余元。李苗摄

859名民警及其近亲属退出经营活动

举报交警违纪违法行为有奖

本报8月18日讯(记者 李苗 通讯员 雷文明)记者从省交警总队获悉,在开展集中整治公安交警参与影响公正执法经营活动专项行动中,全省各级公安交警部门深入开展自查自纠。从4月1日至8月1日,全省已有859名民警及其近亲属退出了参与影响公正执法的各类经营活动。

为进一步推进专项整治,全力打造一支执法为民、服务为民的文明执法队伍,省交警总队负责人今天表示,欢迎社会各界继续对

以下3种违纪违法行为进行举报:一、公安交警及其近亲属参与影响公正执法经营活动行为;二、公安交警为参与影响公正执法经营活动提供保护行为;三、公安交警对参与影响公正执法经营活动查处失职失责行为。如举报查证属实,省交警总队将奖励举报人每案2000元。

举报电话:0731-84068157(上班时间),12122,15581628118(24小时)。传真:0731-84068157。也可登录互联网(平安在线)网站举报。

长沙扩大禁摩区域22日实施

本报8月18日讯(记者 李苗 通讯员 曹征麟 蔡卫国)长沙市扩大市区部分区域道路禁止摩托车通行的规定将于8月22日零时起正式实施。

目前,省会交警部门已在相关路段路口设置和完善了交通标志。交警部门提醒,自“禁摩”实施起,对违反“禁摩”规定的,将严格依照《长沙市城市道路车辆通行若干规定》第16条的规定处理,即:摩托车驾驶人违反禁止通行规定的,由公安机关交通管理部门对驾驶人处以100元罚款,并暂时扣留车辆至指定场所;摩托车驾驶人接受处罚后,公安机关交通管理部门应当退还车辆。

同时,对长沙市扩大“禁摩”区域内,且为长沙县和望城区(原望城县)号牌的摩托车,符合条件的可申请提前报废,按《长沙市扩大“禁摩”区域摩托车提前报废及补偿办法》予以补偿。补偿截止日期为8月21日。

新闻链接

扩大禁摩区域范围

- (一)湘江以西区域:
 - 西边界在原有基础上增加岳麓大道、麓谷大道、枫林路、麓景路、龙王港路、金星南路,二环线合围区域(将高新区部分区域和汽车西站区域纳入其中);其他边界不变。
- (二)湘江以东区域:
 - 1.北边界在原有基础上扩大至二环线、芙蓉北路、福元路(将湘江世纪城区域纳入其中)。
 - 2.东北边界在原有基础上扩大至汽配路、京珠高速(将世界之窗区域纳入其中)。
 - 3.东边界在原有基础上增加长沙大道、新花侯路、香樟路、京珠高速合围区域(将武广新区区域纳入其中)。
 - 4.南边界在原有基础上扩大至绕城高速(将红星市场区域纳入其中)。

湖南省第三届红彩信、红短信、红视频制作传播活动掠影(十四)

指导单位:中共湖南省委组织部 中共湖南省委宣传部

主办单位:湖南省文明办 中共湖南省委组织部党员教育中心 湖南日报报业集团 中国移动通信集团湖南有限公司

承办单位:湖南日报社 中国移动通信集团湖南有限公司 协办单位:湖南省公安厅交警总队 湖南保监局

彩信曝光台



矿工们正在吃饭,在条件极其恶劣的情况下挖煤,一吨煤12元。



王坊镇地处湖南、湖北交界处,这样的地理位置也有利于他们逃避执法人员的查处,非法采矿者们将游击战“敌进我退”发挥到了极致。发现调查人员后,在“跨省”逃逸的挖掘机。



调查人员翻看、记录一个非法煤矿的记账本。



正在等待运煤下山的“无人”货车,司机在得到消息后消失。

煤监铁军

“剑指”非法煤矿 助力平安湖南

火红八月,激情飞扬。“彩传盛世 情动湖湘”第三届红彩信、红短信、红视频制作传播活动开展到了第14周。红彩组委会收到了一组十分独特的照片,通过采访了解到,这组照片是湖南煤监局在打击非法煤矿时拍下的现场。

原来,湖南煤监局接到群众举报,称醴陵市王坊镇存在大量非法煤矿。湖南煤监局马上成立了调查团,于8月13日对醴陵市王坊镇进行了暗访调查并将实地情况拍摄下来。这些照片中有让人印象深刻的矿口照片,黑洞洞的就像一张吞噬矿工生命的怪物之口,令人不寒而栗。据了解,这样的矿口叫做“独眼矿”,早在十年前国家就明令禁止,但仅在王坊镇石山这样的“独眼矿”就还有十多处。矿工们挤在一起吃饭的照片看了让人心酸,他们脸上沾满了煤灰,看不清容貌,吃得非常简单。因为无序开采,地表水全部渗入地下,山上没了水,种不了菜,养不了猪,原住民都已经搬走了,只有靠矿吃饭的人还留在山上,矿工们的生活物资都只能从山下运上来。还有破旧的移动式压风机、正在“跨省”逃逸的挖掘机、被人遗漏的非法采矿记账本……

红彩活动收到的作品包罗万象,其中有部分就是反映交通不文明、违规施工、非法采矿等违法违规行为的照片。红彩活动“彩信曝光台”希望通过曝光非法煤矿的违规作业行为,协助湖南煤监局“打非”整改,排除安全隐患,助力平安湖南。



湖南煤监局党组书记、局长 宋元明

人物视点

国务院高度重视安全生产,要求打好安全生产的攻坚战。按照国务院总理温家宝要求,深入基层,深入现场,切实把煤矿安全生产工作抓细、抓实、抓好,全面排查和消除安全隐患。

8月13日,湖南煤监局暗访调查了醴陵市王坊镇,通过实地调查,认为醴陵市王坊镇确实存在大量非法煤矿,存在重大安全生产隐患。督查组提出三点建议:第一,对违法违规组织生产的小煤矿,无条件关闭,抓捕相关负责人;第二,按国务院、省政府相关规定,依法问责;第三,对合法煤矿加强安全监管。

非法煤矿整治工作任重道远,容不得半点松懈。我们要抓住当前安全生产工作的良好机遇,振奋精神,按照国务院总理温家宝最近主持召开的国务院常务会议精神和,坚决落实温总理和省领导同志的指示,迎难而上,真抓实干,为实现全省经济社会平稳较快发展营造更加良好的安全环境!在此,借助红彩活动“彩信曝光台”曝光湖南非法煤矿存在的重大安全隐患,发挥湖南日报主流媒体的舆论导向作用,在全省形成严厉打击非法煤矿的舆论氛围,加强新闻监督、社会监督和安全生产宣传教育,防止出现非法煤矿打打停停、死灰复燃现象,彻底打消所有非法煤矿相关责任人的侥幸心理。



国家明令禁止的独眼井,因为只有一个洞口出入,没有必备的通风洞口和设施,很容易聚集瓦斯,引起爆炸。

活动时间: 2011年5月15日—10月31日

详情登陆 <http://hc.happy-100.net:88/>

发彩信至 1065868860 或 18873109960 转发 1065868866 发送到您手机上的短信、彩信,每周可中手机、手机钱包红包

主编:杨跃伟 执行主编:林悦琴 责任编辑:夏杰 王茜